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1) Internal evaluations like class test, assignments, internal 
examinations. case studies are conducted in time? 
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2) Results of internal examinations are displayed and inform to you in 
time 

 
59 responses 

39% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

61% 

3) Mentor Mentee meetings are conducted fortnightly as per the 
schedule and discussion regarding the performance is done by the teacher 
guardian? 

59 responses 

Copy 

32.2% 

Excellent 

Very Good 

Good 

Average 

67.8% 



12/28/23, 4:24 PM Students Feedback on the Academic Performance and Ambience of the Institution 2022-23 (Sinhgad Institute of Business Admin… 

https://docs.google.com/forms/d/1u-4nYAC7jH5o0NhpPTfJ4-jPVPF_HcGI5tn1Au4ogdg/viewanalytics 8/1
2 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

Copy 
4) The toppers and rankers are felicitated for their performance? 
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5) Overall ambience of the Institute is conducing for effective learning. 
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6) Institute responds timely to your grievances to your satisfaction. 
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7) Atmosphere of the Institute is conducive to bring out best from you. 
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